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 باشد، كداميك از گزينه هاي زير درست است؟ θبزرگتر از  θE)ˆ(اگر . 1

  .آماره داراي كمترين واريانس است. ب  .آماره داراي اريبي است. الف  

  .بايد نوع آماره مشخص باشد تا بتوان اظهار نظر كرد. د    .استآماره سازگار . ج  

باشد، تايي  nاي  بر اساس نمونه P گربرآورد Pاگر . 2
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 :با افزايش ضريب اطمينان. 3

  .طول فاصله اطمينان و دقت برآوردگر افزايش مي يابد. الف  

  .طول فاصله اطمينان كاهش و دقت برآوردگر افزايش مي يابد. ب  

  .مي يابد طول فاصله اطمينان كاهش و دقت برآوردگر كاهش. ج  

  .طول فاصله اطمينان افزايش و دقت برآوردگر كاهش مي يابد. د  

 :برابر است با α−1، با ضريب اطمينان µ، حدود فاصله اطمينان تقريبي با واريانس معلوم باشداگر جامعه غير نرمال . 4
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 يك فاصلة. است 06/0انحراف معيار و  38/4تايي انتخاب شده از يك جامعه نرمال داراي ميانگين  10يك نمونه تصادفي . 5

 :درصد ميانگين جامعه برابر است با 99اطمينان 
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),(. الف   // ),(. ب    444324 // 414354  

),(. ج   // ),/(. د    454384 / 474334  

 بدست آوريم، اندازه نمونه را چگونه بايد تغيير دهيم؟Pدرصد با طولي كوتاهتر، براي  95اگر بخواهيم يك فاصله اطمينان . 6

  .اندازه نمونه را افزايش مي دهيم. ب  .زه نمونه را كاهش مي دهيماندا. الف  

  .مي كنيم نصفاندازه نمونه را . د  .طول فاصله، رابطه اي با اندازه نمونه ندارد. ج  
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 از چه توزيعي استفاده مي كنيم؟ 2σبراي انجام استنباط درباره . 7

2. الف  
1αχ ,−n  ب .α,nt  ج .z  د .α,1−nt  

حداكثر  95/0با احتمال . نفر بيسواد هستند 20از كارگران يك كارخانه، تعداد  n=100در يك نمونه تصادفي با اندازه . 8

641961                                                                   :خطاي برآورد برابر است با 0500250 // //
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  784/0.د  656/0. ج  0784/0. ب  0656/0. الف  

108065اگر . 9
22 === nsxx ,,σ باشد، مقدارآماره خي دو كدامست؟ 

  125/8. د  23/1. ج  32/15. ب  08/11. الف  

00در آزمون  .10 µµ =:H آماره آزمون 30 از ي نرمال با انحراف معيار نامشخص و درجه آزادي كمتر براي جامعه ،
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، براي 0Hفرضيه صفر، . سال عمر مي كنند 20كم  درصد توليدات او دست 60فروشنده اي ادعا كرده است كه بيش از  .11

 ؟سال كدامست 20نسبت توليدات با طول عمر حداقل آزمون 

6000. الف   /: <PH    6000. ب /: ≥PH  

6000 .ج   /: ≤PH    6000. د /: >PH  

 داميك از اين گزينه ها صحيح است؟ك .12

+=1. الف   βα              

  P=α)درست است 0Hوقتي  0Hرد كردن . (ب 

          P=α)نادرست است 0Hوقتي  0Hرد كردن . (ج  

  P=β)نا درست است0Hوقتي  0Hرد كردن . (د 

 :مخاطره خريدار برابر است با .13

   حداكثر احتمال رد يك محموله قابل پذيرش. الف  

  حداكثر احتمال پذيرش يك محموله قابل پذيرش. ب 

   مال پذيرش يك محموله غير قابل پذيرشاحت. ج  

  احتمال رد يك محموله غير قابل پذيرش. د 
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 :نمونه هاي تصادفي مستقل از دو جامعه نرمال با واريانسهاي برابر استخراج شده ونتايج زير به دست آمده اند . 14
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  .تاييد مي شود 1Hفرض . د  .اطلاعات براي پاسخگويي كامل نيست. ج  

 :جامعه از كدام توزيع زيراستفاده مي شود kبراي مقايسه ميانگين  .15

  Fتوزيع . د  2χتوزيع .. ج  tتوزيع . ب  نرمال. الف  

 :اگر براي سه جامعه نرمال با واريانس مشترك داشته باشيم .16
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  :نس مشترك جامعه برابر است باآنگاه برآورد واريا

3317. الف   756.د    117. ج  39. ب  / /    

5در يك آزمايش ، نمونه هاي تصادفي به اندازه  . 17
4321

==== nnnn  از چهار جامعه نرمال با واريانس مشترك

 :در اينصورت درجه آزادي خطا برابر است با.شده اند استخراج
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01اگر  . 20 <<− r باشد، آنگاه نقاط نمونه: 

  .تمام نقاط روي يك خط با شيب مثبت قرار دارند. الف  

  .در اطراف يك خط مستقيم با شيب مثبت پراكنده هستند. ب  

  .تمام نقاط روي يك خط با شيب منفي قرار دارند. ج  

  .شيب منفي پراكنده هستنددر اطراف يك خط مستقيم با . د  

  
  

 سوالات تشريحي

  .باشد نمره مي 6/1بارم هر سؤال 

 عمل مربوط. فيلتر از محموله هاي بزرگ فيلترهاي روغن يك كارخانه بازرسي مي شوند 220نمونه اي تصادفي مركب از . 1

 :تعيين مي شودpبه هر محموله به وسيله قاعده تصميم زير براي نسبت معيوب نمونه اي 

0250اگر . الف   /≤p  ،0H پذيرش محموله( نتيجه مي شود(  

0250اگر. ب   />p ،1Hرد محموله( نتيجه مي شود(  

0100اگر سطح كيفيت قابل پذيرش براي يك محموله ،   /=pاشد، مخاطره عرضه كننده را بدست آوريدب.  

مطلوبست . ساعت است 100انه تايي از لامپهاي الكتريكي ساخت يك كارخ 200انحراف معيار طول عمر يك نمونه ي . 2

                    .براي انحراف معيار طول عمر لامپهاي ساخت اين كارخانه% 95اطمينان  فاصلة
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2
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 5در . تن محصول داشته است 800يك كارخانه ي مواد شيميايي به گونه اي طراحي شده است كه روزانه بطور متوسط . 3

795569روز متوالي، ميانگين و واريانس محصولات اين كارخانه به ترتيب 
2 == xs آيا اين اطلاعات . بوده است /,

شود كه در  و چنين نتيجه گرفته مي تن كمتراست 800ارخانه از نشان دهنده ي اين است كه متوسط محصول روزانه ي ك

13221؟فرآيند توليد كارخانه مشكلي وجود دارد /, =−ntα 
  

64321مشاهده يكسان 6در يك كارگاه ريخته گري از چهار كوره با . 4 ==== nnnn  براي حرارت دادن مواد ،

بين چهار كوره وجود  01/0آيا تفاوت معني داري در سطح . داده شده اند نتايج در جدول زير. استفاده مي كنند
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 براي داده هاي  . 5

 

  

   

  .معادله ي خط رگرسيون را پيدا كنيد) الف

  . است پيش بيني كنيد x=5را وقتي كه     yمقدار ) ب

11  9  8  6  5  3  x 

8  5  6  4  3  2  y 
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